

产业项目建设年

衡阳上半年引进投资亿元以上项目47个

湖南日报·新湖南客户端8月5日讯(记者
聂沛 通讯员 刘姗姗)8月4日,位于衡阳市衡
山科学城的蘑菇车联智能网联汽车科技产业园
施工现场,工人正加紧施工。

智能网联汽车科技产业园是衡阳市今年
引进的亿元项目之一,项目建成后,将打通智
慧交通上下游全产业链,形成集智慧交通车路
协同相关产品设计、研发、生产、销售、运营于
一体的一站式体系。预计2021至2030年,累计
营收可突破40.7亿元,创税约4.2亿元。

今年来,衡阳市巩固拓展疫情防控和经济
社会发展成果,推动招商引资提质增效。发布
2021版《衡阳投资指南》,推介衡阳招商环境。
聚焦先进制造业、数字经济和外贸实体等领
域,积极筹备2021衡商大会,2021年“港洽周”
衡州大道数字经济走廊、纺织服装产业链等专题
招商推介会等,吸引深圳、杭州等多地企业
投资。并通过建立重大招商引资项目集中审议
机制,大力支持市直园区在县(市、区)设立分
园,发展“飞地经济”,促进项目快速落地。

今年上半年,衡阳市新签约引进腾讯大湘
网文创总部基地、中集新材竹产业创新发展工
业园等“三类500强”项目6个,引进湘南湘西
移动互联网产业园、智能网联汽车科技产业园
等投资亿元项目47个。

靖州

湖南日报·新湖南客户端记者
雷鸿涛 通讯员 刘佳灵 刘小芳

“赞!怀孕女护士挺着大肚子
跪地施救”“这就是‘最美胎教’”
“周子琳,靖州最美护士”……连日来,
靖州苗族侗族自治县怀孕6个月的护士周子琳
施救溺水女孩的事迹,在怀化微信朋友圈热传。

“小女孩没事就好,我只是
做了自己该做的事。”8月4日,记者
辗转找到周子琳,她语气平和地说。

周子琳系怀化市第二人民
医院靖州院区重症监护病房护
士,目前已怀有6个多月身孕。

7月18日傍晚,靖州渠阳镇
戈村一户普通农家,休假的周子
琳正准备跟外公外婆吃饭。正
在家门口的外公突然听到一阵
小孩的啼哭声。

周子琳迅速起身,同外公循
着声音四处搜寻,很快发现孩
子的哭声是从几十米外村道旁一
条约1米宽的水沟中传来的。来
到水沟边,透过水沟盖板缝隙,
周子琳发现有一个小女孩在水
里挣扎。

“快救人啊,有人落水啦!”
周子琳一边呼救,一边用力想掀
开水沟上的盖板,但无法打开。

情况危急,水深足以淹没孩
子,外公急中生智跑到水沟下
游,打开豁口放水。不一会儿,在
出口处接住了被水流冲下来的孩子。

当小女孩被抱出来时,已意识丧失,呼吸
停止,嘴唇发紫,身体冰凉。

周子琳迅速抱起孩子,用手指清除孩子口
腔和鼻腔内杂物,将孩子衣服解开,双膝跪在
地上,熟练地为孩子进行心肺复苏。

1分钟、2分钟、3分钟……一遍遍地按压、
吹气,周子琳累得满头大汗。“当时真的快急哭了,
也感到自己有点支撑不住了。”然而女孩的
安危、职业的本能,让周子琳咬牙坚持下来。

通过一系列紧急处理,小女孩“哇”地哭出
声来。孩子得救了,周子琳深深吐出一口气,累
得瘫坐在地上。救护车如期而至,周子琳悬着
的心才落了地。

老茶园焕发新活力

山、小沙江、虎形山等地,因海拔较高,茶
园无人问津,留下一批原生态老茶树。

2018年8月,兴屋场村村民、柘溪水
库移民陈善琼陪同好友简铭进山寻茶,
在海拔1400米的白马山腹地找到一片
老茶林,摘了几公斤鲜叶,简铭将鲜叶带
回长沙。

经过调研,了解到洞口、隆回、溆浦
交界的十几个乡镇,现存老茶树1万多
亩,每年至少可采鲜叶5万公斤。简铭对
陈善琼说:“这些都是好茶,可以办茶厂,
但要请最好的师傅。”

听了简铭一席话,陈善琼动了心,每
天到周边茶厂、隆回县城寻访制茶名家,

最终找到谢伦享。

出生于麻塘山乡的谢伦享,上世
纪70年代毕业于湖南农大茶叶专业,
当过多家茶厂的技术员。听了陈善琼
开办茶厂的想法,他答应带领团队参
与合作。

在各方支持下,陈善琼自筹资金
100万元建立茶厂,2019年春后生产高
档老茶树500公斤,投放长沙市场销售
一空。

去年来,陈善琼先后投入200万元,
收购老树茶鲜叶3万公斤。当地5个乡镇
1100多户进山采茶的农户,户均增收
1500元,其中移民和瑶族农户占80%。

江华

打通服务群众“最后一步”

党员干部认领“急难愁盼”问题1340余个,已解决1150余个

湖南日报·新湖南客户端8月5日讯(记者
杨永玲 通讯员 刘明政 杨丁香)入
夏以来,江华瑶族自治县河路口镇尖山村持
续高温少雨,山塘水库水位普遍下降,致使
农作物灌溉用水困难。村党支部组织党员干
部购置抽水灌溉设备,安排人员日夜值守抽
水,有效解决5000多亩农田灌溉问题。

在党史学习教育中,江华瑶族自治县
开展以“百个班子创先进、千名领导作表
率、万名党员当模范”为主要内容的“百干
万”先锋活动。同时,开展“五联系五到户”

主题活动,即党员干部联系项目、联系企
业、联系社区小区、联系创文责任区、联系
村,党员联系到户、民情走访到户、产业联
结到户、政策落实到户、精准服务到户,打
通服务群众“最后一步”。

为确保“五联系五到户”有效落地,江华
编印了《惠民政策口袋书》,收集整理全县民
政、教育、残联、卫健、退役军人、农业农村等
方面最新的56条政策,以及具体的申报对
象要求和标准等,便于党员干部开展宣传。
印制民情日记本、“连心卡”,便于党员干部

记录走访联系对象及解决问题情况,方便联
系对象随时联系。同时,将活动开展情况作
为单位绩效考核、班子成员职务层级晋升、
党员干部评先评优的重要依据。

目前,江华共有1.9万多名党员干部投入

联系服务工作,全县138个重点项目、61个

园区企业、40个住宅小区、18个创文责任
区、319个村(社区)、86516户群众均有党员
干部联系。据统计,全县党员干部已认领群
众“急难愁盼”问题1340余个,目前已解决
1150余个。

安仁

拆除农村危旧破损房屋

已拆除503栋,正规划推进50多个乡村广场、花园等建设

湖南日报·新湖南客户端8月5日讯(记者
李秉钧 通讯员 唐志卓)“以前这里是
几栋残垣断壁的老旧房子,现在拆了建
成广场,村容村貌大变样!”7月底,安仁县
华王乡东桥村村民陈新文站在村里一个新
修的广场上乐呵呵地说,从外地回村的村
民看到这一变化,都赞不绝口。

为拆除农村危旧破损房屋、改善乡村环
境,安仁县动员乡村两级干部,分片包干,从
6月22日开始,对在建自住房、危旧房、土坯
房全面开展地毯式、拉网式大排查。并充分
征求民意,组织召开党员大会、村民代表大
会商讨拆除事宜。还通过入户走访与村民交
流谈心,讲清楚危旧房屋拆除的政策、好处,
计划地进行安全拆除、清理、平整。积极制

定后期跟踪管理工作机制,在充分考虑群
众意愿的基础上,科学规划、有效盘活闲置
土地,把拆除的空场地变成果园、菜园、
花园等,提升群众获得感和幸福感。

目前,安仁县已累计拆除农村危旧破损
房屋503栋2265间。力争在计划的时间内,
对农村危旧破损房屋实现“清零”。同时,正有序
规划推进50多个乡村广场、花园等建设。



8月5日,长沙市芙蓉北路跨浏阳河大桥,施工人员对桥体进行维护。今年,长沙市实施桥梁隧道“安、畅、洁、美”品质提升行动。目前,城区36座桥梁隧道的品质提升工程进展顺利,预计年底前可全部完工。

湖南日报·新湖南客户端记者 田超 摄

提升桥梁隧道品质

娄底科创型产业凸显经济支撑力

全市高新技术企业增至236家

湖南日报·新湖南客户端8月5日讯(记者
邹娜)连日来,在娄底经开区三泰
新材料生产车间,轧辊生产线满负荷运行,为
宝钢、涟钢、柳钢等上百家国内外钢企加工
零部件。该公司拥有发明专利15项、实用新
型专利25项,是国内目前唯一生产辊套式
组合轧辊的制造商。

近年来,娄底动能转换步伐持续加快,
建成一批智能化工厂、数字化车间、自动化
生产线,工程机械、钢铁新材料企业的营业
收入跻身全省前5位;重大科技项目完成投

资和研发投入,现分别达到年度计划的
179.1%、255.3%,创新动能不断增强。目前,
全市规模以上工业企业上报有研发活动的企
业达474家,全市高新技术企业增至236家,
科创型产业成为推动娄底经济发展的重
要增长点。

娄底持续以科技创新激发产业发展内
生动力,整合资源搭建科技创新平台、人才
引进平台,推动国家技术转移人才培训基
地(湖南)在娄底组建专业技术队伍;引导龙头
企业牵头构建技术攻关联合体,集中力量
突破技术瓶颈,推动产业加速从制造向“智
造”转变。

娄底已建成国家级创新平台2家、省部
级创新平台49家,先进钢铁材料技术国家
工程研究中心华中分中心落户娄底。上半
年,高端家电镀层产品、起重机和挖机油
缸、先进装备用陶瓷3个纳入全省“三高四
新”战略100个科技创新攻关项目的产品,
研发投入已累计完成2.28亿元,申请专利
23项,突破技术11项,实现销售收入24.81
亿元。

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司

资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司
湖南省分公司拥有对某阳万元房地产
开发有限公司的债权,拟依法进行处
置,现予以公告。

债权情况:债权金额合计63,536,
752.40元,其中本金43,448,000.00元,
利息20,088,752.40元。(本公告列示的
债权数据计算截至2021年7月20日,
金额单位:人民币元,如金额与借款合
同或借据金额不一致,以借款合同、借
据、法院判决、公证书为准)。

债权担保措施:抵押物:债务人名
下位于某阳市五一东路与西湖南路交
叉口的“某阳国际城·西湖广场”项目-
2至5层地下车库、商业在建工程及相

应的商住用地使用权,其中地下车库面
积7794.77平方米,商业面积11758.18
平方米,土地面积5433.6平方米。连
带责任保证人:某阳实业集团有限公
司、李万元、徐美。(本公告披露的相
关担保情况仅供投资者参考,以投资者
阅档自行判断为准)。

交易条件:买受人信誉良好,资
金来源合法合规,可承担购买债权所
带来的风险。

交易对象的要求:具有完全民事
行为能力、支付能力的法人、组织或自
然人,但以下人员不得购买:国家公务
员、金融监管机构工作人员、政法干
警、金融资产管理公司的工作人员、国

有企业债务人管理层以及参与资产处
置工作的律师、会计师、评估师等中介
机构等关联人。

公告有效期限:自公告发布之日
起15个工作日;在公告期内受理投资
者报名(请意向投资者在公告有效期
届满前向我分公司提交书面意向书或
来我分公司现场报名)和对该资产处
置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈先生
联系电话:0731-84845037

联系地址:湖南省长沙市五一大
道976号

受理排斥、阻挠征询或异议的举
报电话:杨先生 0731-84845021
中国华融资产管理股份有限公司
湖南省分公司

2021年8月6日

湖南日报·新湖南客户端记者 李杰
通讯员 薛野 刘兵

湖南日报·新湖南客户端记者 李杰
通讯员 薛野 刘兵

“社区的饮水工程改造后,一户一块水
表,不仅水压足,水也清亮了!”8月初的一
天,常德市西洞庭管理区金凤街道清水塘
社区居民韩双林告诉记者,人大代表说话
当真,群众打心底感谢他们。

去年4月,常德市人大常委会时任农业
委主任委员谭微立,在西洞庭管理区调研
农村饮水安全工作时,向当地群众承诺,一
定让他们喝上干净的自来水。随后,常德市
人大常委会将把农村饮水安全巩固提升进
行调研报告、形成审议意见,积极跟进督导常
德市政府落实推进。

常德市水利局供水站站长唐耿红告诉
记者,在人大代表的指导下,该市今年计划
投资8043万元,实施农村饮水安全巩固提
升工程33处。截至目前,已完工20处,完成
率84.4%,受益人口13.05万人,10月底可
全部完工。

今年4月,常德市人大常委会党组副书
记、副主任王先蒙在调研时,获悉毛家滩回
族维吾尔族乡中学办公条件有待改善,尤
其是教师办公设施缺乏。一个月后,常德市
人大常委会将163把椅子、8条沙发、7张办
公桌、2个乒乓球台,捐赠给该校,解决他们
的实际困难。

连续3年来,常德市人大常委会将推进
农村学校建设,列入“我为群众办实事”事
项。2018年以来,常德市新建农村教师周转
房3307套,为农村学校新建塑胶运动场
105个,新建和改扩建农村学校食堂70619
平方米。截至目前,常德市累计完成投资
6.4亿元,城乡学校差距进一步缩小。

“一年接着一年干,一件事接着一件
办。”常德市纪委监委派驻市人大常委会机关纪
检监察组负责人王超轩介绍,今年初,常
德市人大常委会确定12项“我为群众办
实事”事项,各委室挂图作战抓落实,务必
确保各项民生实事交上圆满答卷。

常德市人大常委会关注生态环境,对市567个排
污口展开监督,加强常德范围内长江流域生态环境保护;

关爱弱势群体,全市1769名残疾儿童享受康复救助,522
户困难残疾人家庭实施无障碍改造工程;优化民生窗口,
升级改造信访大厅,信访接待窗口增加到3个,提高接访
效率。此外,常德市人大常委会积极推动农村公路提质改
造、城镇老旧小区改造、城市文明管理地方性立法等均成
效显著,群众满意。

“群众有所呼,政府有所应。”王超轩表示,把好事办
实,把实事办好,群众的美好生活,就在这一点一滴的奋
斗中,扑面而来!

中国福利彩票3D开奖信息

2021年08月05日 第2021207期 开奖号码 1 4 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1337	1040	1390480
组选三	781	346	270226
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年08月05日 第2021088期 开奖号码

红球: 04 12 15 16 19 26 蓝球: 06

下期奖池 932658139 元

奖级	中奖 条件	中奖 注数<br/